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Úvodní text autora

Tyto dvě řady vokalíz a hlasových cvičení jsou primárně určeny studujícím oboru zpěv se zaměřením na pop-music a jazz  
na konzervatořích, ale jsou využitelné i při výuce na ZUŠ.

Každá z vokalíz se soustředí na nácvik určitých intonačních postupů, a to s ohledem na stylovou správnost frázování.  
Všechna cvičení mají písňový charakter. Pro usnadnění nácviku je notový zápis doplněný instruktážní nahrávkou s melodií  
v pomalejším i rychlejším tempu. Další nahrávky jsou již bez melodie, opět v pomalejším i rychlejším tempu. Notový záznam 
vokalíz je opatřen harmonickými značkami, které pedagogovi poskytují mnohem více volnosti než doslovný notový zápis. Umož-
ňují doprovázet žáka jak na klavír, tak na kytaru, což vzhledem ke stylové rozmanitosti vokalíz (swing, latin, blues) nabízí jemu  
i pedagogovi radost ze souhry a společného muzicírování. Vím, o čem mluvím, protože mě korepetice a společné muzicírování 
se studenty ani po 25 letech na Pražské konzervatoři neomrzely.

Vzhledem k tomu, že po dlouhá léta byly pro zmíněné hudební styly k dispozici pouze vokalízy Jana Rimona z padesátých let 
minulého století, rozhodl jsem se napsat dvě řady vokalíz. První z nich prošla výukou na konzervatořích a do osnov je již zařazena 
také druhá řada. Pro lepší pochopení konkrétního hudebního stylu jsou vokalízy nazpívány paní Alenou Průchovou, zkušenou 
zpěvačkou a spolupracovnicí Karla Gotta, Lucie Bílé a řady dalších. Protože je zároveň profesorkou oddělení populární hudby 
Pražské konzervatoře, zná dokonale problematiku výuky různých stylů. Přeji všem studentům i pedagogům, aby si s vokalízami 
kromě obtížných začátků prožili i čirou radost z toho, když už se to umí. Moc si to přeji.

Rád bych na závěr poděkoval všem, kteří mi pomohli s realizací tohoto projektu. Jsou to mé milé kolegyně Jana Balašová,  
Lída Nopová, Hana Fryčová, Karolina Šustová, dále Robert Štolba, Štěpán Piller, Michal Navrátil a vlastně i ostatní kolegové  
z pěveckého oddělení populární hudby, kteří pro mne byli společně se studenty inspirací i poučením. 
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Notové zápisy a audio záznamy hudebních děl v této sbírce slouží výhradně pro užití pro vlastní potřebu a jakékoliv jejich další užití (zejména 
pak rozmnožování, zpracování, užití pro účely koncertního nebo divadelního provozování hudebních děl) vyžaduje uzavření licenční smlouvy  

s nositelem majetkových autorských práv.
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